

Protokoll der Sitzung des Fachschaftsrates des Fachbereichs Informatik

Datum: 17 Juni 2015

Anwesende Mitglieder:

Christian Adam
Tom Köhler
Mariya Kelsch
Ali-Murat Göymen
Colja Wesp
Michael Gerster

Gäste:

Jan Wohlwender
Mathias Rachor
Klaus Jania
Phillip Goldberg
Niklas Bessler
Saed Alevi
Christian Seipler
Andreas Klöcker
Ingo Kraft
Harald Herberg

Schriftführer: Christian Adam

Beginn: 14:09

Ende: 15:33

Top 0: Bestätigung des Protokolls der letzten Sitzung

- (+:6, -:0, ~:0)

Top 1: Geschäftsordnung

- Änderungen an der Geschäftsordnung gehe an alle Mitglieder
- Prüfen bis zum nächsten Termin
- Abstimmung am nächsten Termin

Top 2: alte Schulden und weiteres Vorgehen mit S. Mai

- Tom Köhler nimmt Kontakt mit Herrn Mai auf

Top 3: Die Unterstützung des Frauenstammtisches in Höhe von 90 Euro für das Grillgut am 02.07.2015

- erhöht auf 100 Euro
- (+:6, -:0, ~:0)

Top 4: Email-Adressen vom Verteiler fsbypass und fachschaft aktualisieren

- Leute die vom Verteiler runter möchten, müssen sich an den Fachschaftsrat wenden. Dieser veranlasst eine Änderung bei Ali-Murat Göymen.

Top 5: Einkäufe für die Materialliste der Fachschaft

- Es werden 200 Euro an Mariya überwiesen
- Mariya kümmert sich um die Einkäufe

Top 6: nicht genügend Termine für die Praktika

- Antragsteller wurde über Sachverhalt aufgeklärt

Colja Wesp verlässt die Sitzung

Top 7: studybloxx

- Fachschaft Informatik wurde in die Warteliste aufgenommen

Top 8: FSK

- Ingo Kraft schickt noch ein Protokoll dazu
- nächster Termin ist im Oktober (Fachschaft Informatik wurde als Ausrichter angefragt)
- Abstimmung für Ausrichtung der FSK in der Fachschaft Informatik: (+:5, -:0, ~:0)

Top 9: Unterstützung des "Freifunk Darmstadt"

- (+:4, -:0, ~:1)
- Voraussetzung: VPN Tunnel
- Harald Herberg kümmert sich drum

Top 10: Status Altlasten

- keine

Top 11: 150 für die Anschaffung eines Akkuschraubers und deren Zubehörteile

- Michael Gerster bekommt diesen Betrag und kümmert sich um den Einkauf
- Umlaufverfahren: (+:6, -:0, ~:0)